
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

مهندسي عوامل انساني

يك ۱ ۲۹۶۰ ۰۰ :::

:

:

: :

۱۱۲۲۰۴۶ - ,مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي )۱۱۲۲۰۱۷مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ) 

براي حل مشكل اندازه حروف و علائم صفحه نمايش در رايانه ها چه دانشي مورد نياز است؟

بينائي شناسي و علوم ادراكيبيومكانيك

سايبرناتيكفيزيولوژي شناختي

1

۱2

34

-

..

..

سه زمينه گسترده براي ارزيابي ارگونوميك سامانه ها كدامند؟

ادراك، توليد و كيفيتارگونومي، توليد و كيفيت

تصميم گيري، كيفيت و رفتارارگونومي، نگرش كارگر و رفتار

2

۱2

34

-

..

..

كدام جمله صحيح است؟

فاصله دسترسي بايد بر پايه ابعاد بدني افراد درشت اندام طراحي شوند.

ابعاد فضاها بايد بر پايه ابعاد بدني افراد ريزنقش طراحي شوند.

فاصله دسترسي بايد بر پايه ابعاد بدني افراد ريزنقش طراحي شوند.

ابعاد فضاها بايد بر پايه ابعاد بدني افراد با اندازه ميانگين طراحي شوند.

3

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

براي تعيين ارتفاع ميز كار از كداميك از ابعاد آنتروپومتريك مي توان استفاده كرد؟

عمق ركبي و ارتفاع آرنج در حال نشستهبلندي قد و ارتفاع نشسته

ارتفاع آرنج در حال نشسته و ارتفاع ركبيپهناي كفل و حد دسترسي به سمت جلو

4

۱2

34

-

..

..

چه ميزان از كل انرژي كه به صورت مواد غذائي به بدن وارد مي شود، در كارهاي ماهيچه اي مورد استفاده قرار مي گيرد؟

 درصد۷۵حداكثر  درصد۵۰ درصد۲۵حداكثر  درصد۲۵حداقل 

5

۱234

-

....

در معادله ي تعادل گرمايي، كدام عامل مؤثر مي باشد؟

انباشتگي گرماييرطوبت مطلقسرعت جريان هوادماي هوا 

6

۱234

-

....

روش درست بلند كردن بار كدام است؟

كمر راست - زانوهاي خميدهكمر راست - زانوهاي راست

كمر خميده - زانوهاي راستكمر خميده - زانوهاي خميده

7

۱2

34

-

..

..
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,محاسبه ي نيروهاي فشاردهنده در صفحه ي ميان مهره اي  /
5 1
L Sمربوط به كدام سنجه ي معادله ي NIOSH

است؟ 

جسمانيرواني فيزيولوژيكيبيومكانيكي

8

۱234

-

....

براي مونتاژ قطعات سبك همراه با حركتهاي تكراري، برترين وضعيت بدني كدام است؟

نشسته - ايستادهنشستهايستاده - نشستهايستاده

9

۱234

-

....

در استفاده از خط نقاله براي مونتاژ، كدام گزينه صحيح است؟

 سانتيمتر باشد.۳۶ارتفاع خط نقاله بايد ثابت و برابر 

ارتفاع خط نقاله بايد برابر با ارتفاع ايستگاههاي كار ايستاده در صنعت باشد.

ارتفاع نقاله بايد بر پايه اندازه شيء يا قطعه ي حمل شده تعيين شود.

 سانتيمتر است.۹۲ارتفاع خط نقاله در همه كارخانه ها بدون تغيير و برابر 

10

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

قرار گرفتن پيوسته ي بازو در بالاي سر و يا بالا آوردن پياپي آن باعث كدام آسيب مي شود؟

نشانگان تونل كوبيتالنشانگان تونل كارپال

التهاب اپي كونديلالتهاب زردپي شانه

11

۱2

34

-

..

..

كدام بيماري باعث قفل شدن زردپي و حركت ناگهاني و جهشي انگشت مي گردد؟

التهاب كيسه ي زلاليبيماري انگشت ماشه

نشانگان تونل كارپالنشانگان تونل كوبيتال

12

۱2

34

-

..

..

گرفتن پيچ گوشتي جزء كدام دسته از چنگش هاست؟

چنگش قدرتي- نيروي گشتاور گرداگرد ساعدچنگش ظريف

چنگش قدرتي- نيروي زاويه دار نسبت به ساعدچنگش قدرتي- نيروي موازي با ساعد

13

۱2

34

-

..

..

در كدام بيماري خون در دستها جمع مي شود و تورم، دردناكي و آبي رنگ شدن آنها را در پي دارد؟

بيماري سپيد انگشتبيماري رينو

بيماري انگشت ماشهبيماري دارت

14

۱2

34

-

..

..

ميزان نوري كه به سطح تابيده مي شود، چه نام دارد؟

تباينبازتابششدت روشناييدرخشندگي

15

۱234

-

....
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نسبت تباين ميان پنجره و ديوار نزديك به چه ميزان است؟

سه به يكصد به يكهشت به يكچهل به يك

16

۱234

-

....

كدام گزينه صحيح است؟

به جاي استفاده از روشنايي موضعي در كارگاهها بايد از روشنايي عمومي استفاده كرد.

 لوكس است.۱۰۰۰حداكثر ميزان روشنايي مجاز در محيط كار 

هرگاه درخشندگي زمينه كاهش مي يابد، تباين صفحه بايستي افزايش يابد.

براي كارگران جوان و كارگران سالمند، به ترتيب بايستي حد بالائي و حد پائيني دامنه ي روشنايي مورد استفاده قرار

گيرد.

17

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

كدام وضعيت بدني هنگام كار صحيح است؟

 سانتيمتر۵۲ تا ۴۰/۶ارتفاع صندلي بين  درجه۴۵ تا ۳۵زاويه ديد برابر با 

 درجه۹۰زاويه ي آرنج بيش از  درجه۱۱۰ تا ۹۰زاويه ي پشتي صندلي بين 

18

۱2

34

-

..

..

هنگام كار با پايانه هاي تصويري، چه نكاتي بايد رعايت شود؟

كارور بايد رو به روي پنجره بنشيند.

كارور بايد پشت به پنجره قرار گيرد.

ايستگاه كار بايد در ناحيه ي روشن دفتر كار باشد.

 درجه قرار گيرد.۹۰صفحه ي نمايش نسبت به پنجره در زاويه ي 

19

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

اگر نيروي كار با كنترل به نيروي زيادي نياز نداشته و حالات ممكن بيش از دو حالت باشد، كدام نوع كنترل مناسب است؟

قفل كليديكليد چرخشيدگمه فشاريسوئيچ اهرمي

20

۱234

-

....

در كداميك از انواع رمزگذاري كنترل ها، زمان واكنش كوتاهتر است؟

برچسب زدنشكلرنگجاي استقرار

21

۱234

-

....
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براي طراحي كنترل هاي اضطراري چه پيشنهادي مي شود؟

كنترل اضطراري بايد در مجاورت ديگر كنترل هاي دستگاه قرار گيرد.

كنترل اضطراري بايد دور از دسترس كارور باشد.

كنترل اضطراري نبايد بزرگ باشد.

كنترل اضطراري بايد به وسيله ي كف دست به كار افتد.

22

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

در طراحي برچسب ها كدام گزينه صحيح مي باشد؟

پيام نبايد كوتاه باشد.

عبارتهاي مجهول از معلوم مناسبتر است.

زمان واكنش در برابر عبارتهاي منفي دو برابر است.

درك علائم منع كننده سريعتر از درك علائم مثبت است.

23

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

در هشدار "خطر! از خطوط پرفشار فاصله بگيريد." كدام عنصر اصلي پيام فراموش شده است؟

دستور كارپيامدنوع خطرواژه ي كليدي

24

۱234

-

....

روش ارزيابي اثر صدا بر ارتباطات گفتاري كدام است؟

منحني هاي تراز سنجه ي برگزيدهمحاسبه ي سطح تحريك بهينه

تجزيه ي اكتاوباندترازسنج صوتي

25

۱2

34

-

..

..

در نظام نوبت كاري، ساعتهاي كار رايج در نوبت پس از نيمروز كدامند؟

۲۴ تا ۲۲۱۶ تا ۲۱۱۴ تا ۲۰۱۳ تا ۱۲

26

۱234

-

....

كدام دسته از وظايف، بيشتر تحت تأثير نوبت كاري قرار مي گيرند؟

وظايف فكريوظايف مهارتيوظايف دستوريوظايف دستي

27

۱234

-

....

 چه پيامدي دارد؟۲gانرژي ارتعاشي با بسامد سه تا پنج هرتز، در شتاب بيشتر از 

آسيب بافتياضطراباحساس دردناراحتي جسماني

28

۱234

-

....

مهمترين واكنش فيزيولوژيك در برابر ارتعاش با شدت متوسط چيست؟

ناراحتي گوارشيافزايش ضربان قلب

انقباض ماهيچه هاعوارض ستون فقرات

29

۱2

34

-

..

..
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